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Besvarelse af spørgsmål Besvarelse af spørgsmål Besvarelse af spørgsmål Besvarelse af spørgsmål nr. 1 nr. 1 nr. 1 nr. 1 aaaaf fff 17. januar 200617. januar 200617. januar 200617. januar 2006  fra fra fra fra Udvalget for Fødevarer, Landbrug og FUdvalget for Fødevarer, Landbrug og FUdvalget for Fødevarer, Landbrug og FUdvalget for Fødevarer, Landbrug og Fiiiiskskskske-e-e-e-
riririri vedrørende forslag til folketingsbeslutning nr. B 54 vedrørende forslag til folketingsbeslutning nr. B 54 vedrørende forslag til folketingsbeslutning nr. B 54 vedrørende forslag til folketingsbeslutning nr. B 54 (B 54  (B 54  (B 54  (B 54 –––– bilag 1) bilag 1) bilag 1) bilag 1)....

Spørgsmål: Spørgsmål: Spørgsmål: Spørgsmål:   

””””Ministeren bedes kommentere henvendelse af 16. januar 2006 fra Dansk 
Transport og Logistik, jf. B 54 – bilag 1”  

Svar:Svar:Svar:Svar:  

Der henvises til Justitsministeriets samtidige besvarelse af Folketingets Udvalg for Fødevarer, 
Landbrug og Fiskeris spørgsmål nr. 1 af 17. januar 2006 vedrørende forslag til folketingsbeslut-
ning nr. B 47.  

Udvalget for Fødevarer, Landbrug og Fiskeri 
B 54 - Svar på Spørgsmål 1
Offentligt            


